
第２２４５回例会報告議事録
日時　２４年５月１５日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	なし

２０名出席　（全員で２７名）出席率７４.１％
星野会員代理出席報告

　レンゲまつりが迫って参りました。よろしくお願い致します。
　先週、湯下さんの所に行って参りました。また入院されたとのことで、抗生物
質の点滴を数日やるそうです。１９日のレンゲ祭りには顔を出したいなと話され
ていました。
　山本さんの入会は、事務局や理事会で話した結果、見合わせることになりま
した。

志賀会長会長挨拶

　次年度のクラブ年度目標は「伝統ある我孫子ロータリークラブを守り、次年
度、次次年度に繋がる一年にして行きます。イーストマンコダックではなく、富士
フィルムでありたいと考えています」を基本方針で動きたいと思います。
　職業奉仕委員会の上村晃一委員長からは活動報告書をいただいておりま
す。素晴らしい内容で感謝しております。ありがとうございます。
　本年度、２ヶ月以上前から次年度次年度と言って、わずらわしいと思うので
すが、どうぞよろしくお願いします。

　７月７日、社会奉仕＆新世代ダブルセミナー
　７月１７日　１１分区、１０分区合同職業奉仕セミナー
　８月４日　財団セミナー

　５月２９日の夜間家族例会の日が活動計画書のタイムリミットです。定款細則の不備について
は、ガバナー公式訪問の時に話して、皆さんで話し合い、米田年度を正しい状態で迎えたいと思っ
ております。どうぞご協力よろしくお願い致します。
　予算についてですが、今年度、財団寄付を一切やっていませんが、次年度は必ずやるということ
で載せてあります。次年度の米山委員の方、必ず月間においてはお願い致します。
※次ページに「クラブ年次目標（案）・各部委員会への活動願い（案）」と
　　　　　 「2012〜2013年度予算（案）」を掲載

丸田会長エレクト次年度クラブ目標（案）と活動願い（案）予算（案）

　今週の土曜日にレンゲ祭りが開催されます。
　前日５月１８日１時からに豚汁の下ごしらえをします。各自包丁とまな板をご持参ください。
　当日レンゲ祭りは１２〜１５時開催予定です。９時〜１１時半、我孫子市民サブアリーナにて凧
作りを行います。お子さんは鈴木会員の所が１５０名と、井上会員の所にもお願いしており、かな
りの数です。凧揚げの係は丸田会員、豚汁は小池会員、会場係は上村文明会員にお願いします。
当日は８時半に現地集合でお願いします。

野田社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告

上村晃一会員、佐藤会員、ご結婚記念日おめでとうございます。

上村晃一会員より
「結婚祝いをいただきまして、ありがとうございます。ロータリーに
入っていないと、なかなか誕生祝いとか結婚祝いはほとんどもらえ
ません。
　４５年、もったなあというのが感想です。商売を初めて何もなか
った時に、高校時代の同級生の連れ合いの妹が来てくれました。
現場の関係で家に２、３日帰らないこともあり、だいぶ苦労をかけ
ました。いろいろありましたが、なんとかここまで持ちました。なん

とかこれからもよろしく頼みたいと思います。これから５０周年が迎えられるようにご協力いただき
たいと思います。ありがとうございました。」

佐藤会員より
「ありがとうございます。
　私たちも大変な荒波もありましたが、なんとか４５年間持ちまし
た。家内が湖北出身で、家内の実家の近くということで縁があって
昭和４７年頃に我孫子に参りました。なんとか５０周年までがんば
って参りたいと思います。」

　

５月２９日の夜間家族例会は我孫子駅近くのフレンチのピラミッドというお店で行いたいと思います。

小池親睦委員長親睦委員会報告

　大きなテントは毎年上村建設さんにお願いしていますが、あとのテントと机は市役所の公園緑
地課の方で用意してくださいます。例年机を運んでいましたが、今年は少しは楽になったかと思
います。
　１２時１０分くらいに市長さんがいらっしゃいます。
　凧の会の方にもアポを取ってあります。３、４名来てくださる予定です。竹とんぼ、お馬さんも
用意できています。よろしくお願い致します。

凧作りについて　丸田会員
凧作りは、荒井会員、高島会員、井上会員、渡辺会員、私が担当の予定です。
８時半に市民サブアリーナで待っています。楽しい会にしたいと思います。宜しくお願い致します。

豚汁について　塩毛会員代理
　松本会員、植崎会員、村越会員、栗原会員、星野会員が担当です。ご協力の方よろしくお願
い致します。
　食材は上村会員の関係の所に注文、そこで調達できないものは事務局の方で買ってもらいます。
　鍋についてなのですが、前回、倍程入る鍋を山田さんから借りれたのですが今年は借りること
ができません。今年は鍋を全部で６個用意したいと思います。鈴木会員にお願いしたいと思います。
長机１４個とパイプ椅子１０脚は市の方で用意していただきます。机の下に敷く敷石とガスコンロ６
台は小池会員の方にお願い致します。テントは上村晃一会員にお願いしていて、風よけの紅白の
幕は１１間分の長さでお願いします。
　鍋に入れるお湯なのですが、全部で１８Lのタンクが４つ最初に必要で、小池会員と鈴木会員
の方で２つずつ用意してくださいます。
　１２時頃に豚汁が出来上がるのですが、その頃、会場に皆さん集まってきます。ロータリアン
が豚汁をパクパク食べるのは少々品が悪いので、煮えたかなの確認程度にしてください。
　会場係は、上村会員、服部会員、今井会員、澁谷会員、上村会員、湯下会員、瀧日会員です。
　土曜日はよい天気になるようです。どうぞよろしくお願い致します。
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我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

本日の幹事報告はありません。
米田幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額

上村晃一会員 結婚 45 周年のお祝いを頂きました。 ５,０００円　

佐藤会員 結婚 45 周年お祝いを頂きありがとうございました。 ２,０００円　

服部会員 肩痛が治り一年ぶりにゴルフが出来ました。 １,０００円　

丸田会員 本日エコー検査　心配無し一安心 １,０００円　

当 日 計 ９,０００円　

今期累計 ２３０,３４０円　

ニコニコＢＯＸ

クラブ年次目標（案）・各部委員会への活動願い（案） 2012〜 2013 年度予算（案）


